



节前手头紧? 调一调信用卡额度



□据《东南快报》1月22日B9版

春节将至,每年此时都是用钱高峰期。对于一些手头紧的人来说,刷信用卡是这段时间应急的好方法。如果信用额度还是不够用的话,临时调高信用卡额度的服务就能为你解燃眉之急。

提醒

临时调高额度前 应先了解持卡人义务

其实不只是春节,持卡人全年都可以致电银行申请临时调高信用卡额度。不少银行还会主动为部分优质客户提高信用卡临时额度。春节前是很多家庭“大购物”的主要时期,了解“贴心服务”背后的持卡人义务是消费者调高额度的前提。

消费者首先要到银行咨询业务人员,仔细地了解申请临时额度的相关事项以及透支消费可能产生的最低还款额。

值得注意的是,很多信用卡用户都是在完成学业初入社会时申请的信用卡,随着消费者收入的提高,完全可以获得高额度来应对集中消费。一般正常使用信用卡半年后,持卡人就可以主动提出提高额度申请,曾经办理过分期付款业务、资产证明充分、刷卡次数多且金额较大的客户,成功提高额度的概率比较大。

业内人士提醒,对于经常有大宗消费的消费者来说,不妨多申请几张不同银行的信用卡,使用时,每一张信用卡都尽量不要超过它的额度。

支付宝日免费转账额度 提至5000元

□据 新华网

节前转账高峰将至,多家银行和第三方支付机构纷纷减免转账手续费以吸引客户。据了解,支付宝最近将转账到卡的每日免费额度从1000元提高到5000元。

2月8日前,用户使用支付宝将资金直接转至收款人的银行账户,每天首笔5000元以下的转账操作免手续费。首笔转账超出5000元或一天超过两次转账,手续费也比较优惠,金账户选择两小时到账的费率为0.175%,选择次日到账的费率为0.35%,均为35元封顶。

业内人士建议,大额转账可用几天时间分别进行,从而省下一笔手续费的开支。

(www.xinhuanet.com)

绘制 崔莉莎

调高额度 现有额度的20%到50%

现在临时调高信用卡额度有两种方式:一种是银行主动帮客户上调,这种情况较少,一般银行会通过官网贴公告、发短信等形式通知客户;另外一种是客户自己提出调高额度申请,可通过拨打客服热线申请临时调高或永久性调高信用卡

额度。

业内人士表示,不论是银行主动调高还是持卡人自行申请,想要调高信用额度,最重要的是养成良好的用卡习惯,及时还款是最基本的要求,多元化的刷卡消费、全额还款都有利于额度提升。

申请通过的话,能够提升的额度一般为现有额度的20%到50%。业内人士指出,银行的系统会自动记录客户的用卡情况。如果客户用卡时出现逾期还款的话就较难通过审核,相反,交易越活跃,信用记录越好,客户可申请到的额度也越高。

有效期限 一般为2个月至3个月

各大银行信用卡额度提升的有效期不同,一般为2个月至3个月。到期后,信用卡的额度会自动恢复成原先的额度,不需要人为另行申请。

建行的客服人员表示,客户可直接拨打银行的热线电话申请,客服人员会根据信用卡的卡片信息递交申

请,审核生效最快只需20分钟,最慢也会在两个工作日之内。建设银行目前的临时调高期限最长为3个月,交通银行最长期限为60天,招商银行则是最长不超过1个月。

需要注意的是,对于刚调过信用卡永久性额度的客户,一般情况下,银行不会再调高其临时额度。

如果真的急需用钱,可以通过提高账户的活跃性,即增加消费笔数的方法,在一段时间后再申请。业内人士特别提醒,过年用钱的地方多,可以考虑短时间提高自己的信用卡额度,以备不时之需。但在消费前也应规划好,以免花的时候开心,还的时候痛苦。

还款须知 临时额度消费部分应一次还清

临时额度申请通过后,客户手里的信用卡额度会有不同程度的提高,但对于这部分“临时多出来的钱”,银行有另外的还款规定。

业内人士表示,每逢节假日,都会出现一个信用卡透支消费的高峰期。可支配的钱多了,客户要学会如何合理分配。临时额度的还款规则与原有额度不同,到期后要一次性还清,不享受10%的最低还款额待遇。

临时额度通过后,卡内的刷卡

额度是分开计算的,即分为原有刷卡额度和临时提高的额度。对于原有额度,客户还能享受最低还款额待遇。

超过原有额度的部分可按照账单全额还款,否则超出部分不享受免息待遇,将从消费入账之日起,按照全额每天万分之五计算利息。另外,主卡额度提高后,附属卡额度也会相应提高。

算这样一笔账就可以看出来,比如某人的信用卡额度是1万元,

透支后额度临时上调到1.5万元,并将在3个月后到期。如果他3个月后将这些钱都花完,到期后的最低还款额就是6000元(10000元×10%+5000元=6000元),即临时额度要先全额还清,原有额度则可享受最低还款额待遇。如果未达到最低还款额,各行将按标准收取滞纳金和利息。

另外,客户如果申请分期付款,必须在第一个还款周期内将临时额度消费部分还清。